



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩刮刮乐 “壬寅虎”虎年生肖票精彩上市

虎虎生威，大吉大利。为迎接壬寅虎年春节的到来，中国福利彩票发行管理中心近日推出“壬寅虎”刮刮乐虎年生肖票。“壬寅虎”刮刮乐虎年生肖票系列共包括“壬寅虎5元”“壬寅虎10元”“壬寅虎20元”“壬寅虎50元”四款彩票。

“壬寅虎5元”彩票，延续往年金属墨的设计风格，金银双色分别搭配喜庆吉祥的红色，以可爱讨喜的虎头形象与左右对称的中国结、鞭炮巧妙搭配，活泼之余又不失中国传统风格，体现了我国历史悠久且内涵丰富的生肖文化，颇具收藏价值。该款彩票最高奖金10万元，刮开覆盖膜，如果刮出“点”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎10元”是一款设计时尚的国潮风生肖票，两款拟人化小老虎各执玉佩和元宝，整体形象分别为我国传统的京剧艺术和舞狮形象，色彩风格大胆奔放，活力十足。该款彩票最高奖金30万元，刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金；如果刮出“点”图符，即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎20元”彩票，在延续往年生肖剪纸设计风格基础上进行了创新，将传统老虎剪纸形象与新中式设计风格巧妙融合，色调采用红金两色，渲染烘托节日喜庆气氛。该款彩票最高奖金80万元，刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在任意一局游戏中刮出“点”图符，即可获得该局游戏右侧所对应奖金的2倍。一张彩票共有16局游戏，中奖奖金兼中兼得。

“壬寅虎50元”彩票的老虎形象为头戴虎帽的可爱萌虎形象，“壬寅纳福”四个字采用竖向的韵味字体设计，突出春节的节庆感，表达喜庆向上的美好寓意。该款彩票最高奖金100万元，共有两个玩法：一是刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。二是刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“点”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的10倍。两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

福彩虎年生肖票的美好寓意来自中国传统文化。据了解，我国虎文化源远流长，很早就成为中国的图腾之一。《易传·文言传·乾文言》有云：“云从龙，风从虎，圣人作而万物睹”。自古以来，虎字就用来形容军人的勇敢与坚强，如虎将、虎臣、虎士等。古代调兵遣将的兵符也为老虎的形状，被称为虎符。在传统文化的各个领域，虎的形象也无所不在，已成为中华文明不可或缺的一部分。虎在十二生肖中排位第三，被称为“百兽之王”，之所以成为寅虎，是因为寅时属于凌晨3时至5时，正是老虎到处游荡觅食、最为凶猛的时刻。虎是正义、勇猛、威严的象征，有着虎虎生威、旗开得胜之意。民间也有借虎祛邪，如小儿戴虎头帽、穿虎头鞋，贴虎门神等来祈福避邪保平安的民俗，而且，虎还可以是保护财富的象征，民间传说财神赵公明的坐骑就是一只黑色的老虎。



「壬寅虎50元」

「壬寅虎50元」中200元



壬寅虎5元-金虎 壬寅虎5元-银虎



“壬寅虎5元”中100元



壬寅虎10元



“壬寅虎10元”中100元 “壬寅虎20元”中100元



壬寅虎20元

幸运彩友收获刮刮乐“5彩钻”10万元大奖

刮刮乐“5彩钻”自从在甬城上市以来，受到了彩友们的热烈追捧，2022年1月13日下午，该玩法10万元大奖获得者陈先生（化姓）现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续过程中，陈先生告诉工作人员，自己接触福利彩票已有5年时间，偶尔路过福彩代销点时，都会入内买几注“双色球”、刮上几张“刮刮乐”碰碰运气。“相对而言最喜欢‘刮刮乐’，简单好玩，即刮即兑。”陈先生表示，他一直相信买彩票本质是碰运气，能中奖就当买个开心，不能中奖就当献个爱心。

1月12日，陈先生路过一家福彩代销点后便入内购彩，在销售柜前他一眼就看到了这款“5彩钻”。“当时我就先买了一张。”先生说，在刮开过程中，玩法区中的2个中奖号码“19”和“30”先入眼帘，再刮开下方“我的号码”区域时，神奇的一幕出现了。

“当时我刮开第一个图符，号码‘19’出来了，再刮开下面的奖金区域，是1万元。”见自己收获了人生中的第一个万元大奖，陈先生十分开心，赶紧掏出手机打算拍照留念，根据以往的购彩经验，他认为一张彩票只有一个奖，自己已经没有必要刮开剩余部分，但为了拍照的效果更好，陈先生便刮开了剩余的部分。

然而这一刮，只见“我的号码”区域中又出现了6个号码“30”和3个号码“19”，且号码下方的中奖金额均为1万元。“难道中了10万元？”陈先生表示，当时他看了几遍玩法规则后，仍无法确认自己是否中奖，便赶紧求助销售员，在得到了销售员肯定的答复后，陈先生这才相信自己走了大运。

中大奖固然开心，但宁波福彩还是要提醒各位彩友，买彩票是做公益的一种方式，中奖是低概率事件，购彩务必量力而行。

